

一枚党员徽章就是一份责任，急难险阻挺身而出。一名党员就是一面旗帜，攻克时艰舍我其谁。2020年12月，中航油新疆公司运营部经理郝军根据组织安排，带领工作队赴和田地区于田县阿热勒乡托万也台巴什村任第一书记、“访惠聚”工作队队长。自2021年1月开始驻村以来，他带领工作队紧密围绕“1+2+5”八项工作任务，以实现社会稳定和长治久安为总体目标，团结带领全体村民，维护社会稳定，建强基层党组织，为村民办实事好事，巩固脱贫攻坚成果，统筹推进乡村振兴战略。

用真心聚民心惠民生 以实干推进乡村振兴

——记新疆公司“访惠聚”驻村第一书记郝军

文 | 李杭杭

一 迅速转变工作角色，驻村工作有序推进

中航油新疆航空油料有限公司“访惠聚”驻村工作队刚到托万也台巴什村时，黄沙漫天的恶劣天气，坑洼不平的道路，零落的土房，简陋不堪的村“两委”办公室，虽然在来之前已有了一定的心理准备，但眼前的景象还是让大家感到意外。面对如此景象，队员没有丝毫的怨言，更没有打退堂鼓，反而更加坚定了要带领托万也台巴什村村民巩固好脱贫攻坚成果，做好乡村振兴衔接的信心和决心。

在与上一个工作队用5天时间短暂地全队交接后，为尽快开展工作，郝军要求工作队队员迅速转变工作角色。他带领队员脚踏田间地头，坐在农家炕头，走进百姓心头，摸清村情民意，掌握了开展驻村工作的第一手材料。他牵头制定了工作队的党建学习、财务管理、车辆管理、请销假管理和内务管理等工作和生活制度，严管厚爱充分发挥驻村工作队生力军作用，有效促成驻村工作、生活的规范化、

常态化管理。在他的带领下，队员迅速在各自负责的工作领域中独当一面，在托万也台巴什村村民的心中树立了驻村工作队的良好形象。



深入农户家中听民生、访民情、聚民心